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10.6. Zadania

1. Znalez¢ calki ogblne nastepujacych rownari:
a) 3ug + Suy — zyu = 0;

Uy — Uy + yu = 0;

Uy + duy — TU = T;

zuy — 2uy — zu = 2%

z?u, + TYuy + TU =T — Y;

TUg + Uy = €™,

e RN

2. Znalei¢ rozwiazania nastepujacych probleméw:

a) uztazug=1 u(0,y)=e¥;
b) uy+uuy, =0, u(z,0)=2z>
e) @us+yuy=2u; ulz,z?)=z>

3. Znale7¢ rozwigzanie rownania
yug — 2zuy =0
spelniajace warunek:
a) u(z,y) =z? na prostej y=xz;
b) u(z,y) =1 nakrzywej 3y? + 222 =4,
c) u(z,y) =2z nakrzywej 22 — 3y? = 4.

4. Znalez¢ rozwigzanie réwnania
Uy — Buy, = 2z
spelniajace warunek:
a) u(z,y) =0 na prostej y = —6z + 2;
b) wu(z,y) =z?+z na paraboli y= —z2;
¢) wu(z,y) =z> na prostej y = —6z.

5. Znalez¢ rozwiazanie rownania
duy +8uy —u=1
speliajace warunek:
a) u(z,y) =cosz na prostej y = 3x;
b) wu(z,y) =z na prostej y = 2z;
¢) wu(z,y) =zei —1 na paraboli y=z2.

6. Znale7¢ rozwigzanie rownania
YUz + 2uy = TY
spelniajace warunek:
a) u(z,y) = 4x na krzywej y = 2%/2;

b) wu(z,y) =23+ 32> nakrzywej 3y? = 22°;

¢) u(z,y) =3z> nakrzywej y=0.

7. Znalez¢ calki ogolne nastepujacych réwnan
a) Y2u, — Tyu, = z(u — 2);
b) z?u; — (y — 2)u, = 32%
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c) (.'L'"‘ 1 3:1:;{/2)11, | 2'1/”'11, F 2820, = 0;

d) z(z+y)u, — 1/(1 + y)uy = (y — 2)(2z + 2y + u);
e) Tuuy — yuuy = y* — z?;
£) (y+zu)us — (x+ yu)uy =z% — 92

(Wskazowka: Zauwazyc, ‘e d) & = ‘j",il oraz % : ;:\”
e) —mdztydy = —du oraz %= i’é, ) —L‘”‘l"’:" W — du oraz '/(;'," 'I”-’

Znalez¢ rozwigzania problemow:

a) Uy —zuy =4, u(z,y)=0 dla y=_2uz;

b) zug +yuy = zyu, u(z,y)=1 da y=z?

c) (z+uwus+ (y+u)uy, =0, u(z,y)=xz+1 dla y=2a
d) zPu;—yuy=u, u(z,y)=0 dla y=2x2-1,

e) uz—y3u, =1/(sinu), u(z,y)=0 dla y=/z;

f) ug+y?uy =cosu, u(z,y)=0 dla z =1y

Znalezé rozwiazania problemoéw:

a) By gy gty ulna) =z

b) zug + y?uy = yu?, u(z,z) = 2;
zug +yuy =z +y, u(l,y)=y%
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d) yuz —zuy, =0, u(0,y) =1y
e) (1+z*)uz+azyuy =0, u(z,2z)= 1%
f) —y?uy =u, u(z,1/2%) =1.
nalez¢ rozwigzanie przechodzace przez zadana krzywa:
a) Buzt+yuy=yu?, T=EyY=8,2=1;
b) (2% 4y )us +2zyuy =u, T=2s,y=s5,2=1;
C) COSY-Uz+COST- Uy =COSL COSY, T=T,Yy =S8, u=sins;
d) 2y(z —3)us + (22 — y)u, = y(2z — 3) 2?2 +y? =2z, 2:
e) z(¥?+u)us —y(@® +u)uy = (22 —y?)u, z2+y? =2, 2
f) (& =g, +—e—ulu—n w=s y=23s 2= 1.

(Wskazéwka' Zauwazyé, ze: e) zdr + ydy = du oraz
dey) =2): f) dz+dy+dz =0 oraz ———zd(y—"”) = du)
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